Підсумки тижня російської мови та літератури в КЗ «ХНВК № 24»
Із метою формування в учнів зацікавленості у вивченні російської мови та літератури, їх пізнавальної активності, розвитку творчих здібностей дітей, залучення широкого кола школярів до пошуково-дослідницької роботи, а також презентації та вивчення педагогічного досвіду вчителів російської мови та літератури з 16.02.2015 по 20.02.2015 року в закладі було проведено тиждень російської мови та літератури. 
Заздалегідь учнями та їх вчителями-консультантами (Шаповал Т.І. та Антончик І.І.) були підготовлені тематичні виставки («155-річчя від дня народження А.П. Чехова», «І.С. Тургєнєв і сучасність», «Із творчості І.С. Тургенєва», «Як полегшити засвоєння літературних норм російської мови», «Володимир Даль», «Літературне краєзнавство. Творчість сучасної поетеси Н.І. Маслової»). Високий рівень креативності, умінь систематизувати та презентувати результати власної пошуково-дослідницької роботи виявили наступні учні: Баранов Максим (9-Б клас), Швачка Кристина, Жиліна Кристина, Юр’єва Катерина, Глущенко Анастасія (10-А клас), Шепелинська Ганна, Гетта Карина, Діпцева Ганна (8-А клас).

Цікавою та захопливою стала для учнів екскурсія до районної бібліотеки 16 лютого. Під час захисту читацьких формулярів та проведення вікторини за творами А.П. Чехова особливою активністю та кмітливістю відзначилися учні 7-А класу.

Не менш цікавим і змістовним став і позакласний захід «Літературне краєзнавство. Година поезії. Зустріч із харківською поетесою, старшим викладачем кафедри української та світової літератури Харківського національного педагогічного університету імені Григорія Сковороди Н.І. Масловою.», який було проведено 18 лютого для учнів 9-11 класів і у якому також взяли участь заступник директора з навчально-виховної роботи Радченко Ю.В. та вчителі-словесники Шаповал Т.І. й Антончик І.І. У камерній атмосфері читацької аудиторії пройшла зустріч із Наталією Іванівною, яку поетеса побудувала у формі відвертого діалогу про роль художнього слова в житті людини, про класичну літературу й сучасні пошуки письменників, про книгу та Інтернет. Автору найоригінальнішого питання та асоціації-визначення поняття «художня література»- учениці 11-Б класу Кривонос Олександрі - поетеса подарувала власну книгу з автографом. 

Також запам’ятався учням 5-6 класів і позакласний захід «Конкурс читачів оповідань В.Драгунського «Денискові оповідання». Інсценування оповідань», який було проведено 20 лютого Шаповал Т.І. та ученицями 10-А класу Мілютіною Оленою й Жиліною Кристиною, які підготували цікаву презентацію про В.Драгунського. Під час проведення заходу особливою активністю та творчими знахідками відзначилися учні 5-А класу, які підготували інсценізацію оповідання «Кіт у чоботях». Компетентному журі, до складу якого ввійшли вчителі-словесники закладу та учні 9-10 класів, було дуже складно визначити переможця конкурсу, адже всі класи виявили високий рівень творчої компетентності, ораторського мистецтва, навичок виразного читання, акторської майстерності. Але врешті-решт місця розподілили наступним чином: І місце – команда 5-А класу; ІІ місце – команда 6-А, 6-Б класів, ІІІ місце – команда 5-Б класу. В урочистій атмосфері учнів було нагороджено грамотами та заохочувальними призами. 


Окрім позакласних заходів, цікавих конкурсів, зустрічей та екскурсій, під час предметного тижня було організовано роботу педагогічних майстерень – підготовлено та проведено на високому методичому рівні відкритий урок літератури в 7-А класі на тему: «А.П. Чехов. Хамелеон» (керівник шкільного методичного об’єднання вчителів української мови та літератури, російської мови та літератури, учитель російської мови та літератури вищої кваліфікаційної категорії, старший учитель Шаповал Т.І.) та відкритий урок літератури у 8-А класі на тему: «Урок-дослідження. Позакласне читання. І.С. Тургенєв «Весняні води» (учитель російської мови та літератури вищої кваліфікаційної категорії, старший учитель Антончик І.І.). Учителі-словесники, формуючи в учнів високий рівень пізнавальної активності та мотивації навчальної діяльності, літературну компетентність, естетичні смаки, провели уроки в нестандартній формі, використали інтегрований підхід до викладання літератури, активізували пошуково-дослідницьку роботу дітей, побудували педагогічну взаємодію з учнями на основі контекстуального аналізу художніх творів, роботи з художньою деталлю тощо. Із творчими знахідками та авторськими розробками уроків словесників можна ознайомитися в розділі «Методична скарбниця вчителя».

Фотозвіт розміщено в розділі «Фотогалерея».
