Підсумки тижня української мови та літератури 
в КЗ «ХНВК № 24»
Традиційно в загальноосвітніх навчальних закладах України у березні проводяться шевченківські декади, дні, тижні, присвячені вшануванню пам’яті  видатного Кобзаря, генія українського народу Тараса Григоровича Шевченка, а також предметні тижні української мови та літератури. Тож із метою формування в учнів пізнавального інтересу до вивчення української мови та літератури, поліхудожніх та естетичних смаків школярів; виявлення творчо обдарованих дітей, стимулювання розвитку їх креативності; популяризації української культури, мови, традицій, творчої спадщини видатних українських письменників; залучення широкого кола школярів до пошуково-дослідницької роботи, естетичного та патріотичного виховання учнів із 10.03.2015 по 13.03.2015 року в закладі було проведено тиждень української мови та літератури.
Заздалегідь учнями та їх вчителями-консультантами (Федюніною А.М. та Гармашовою І.В.) були підготовлені тематичні виставки («Шевченкіада» (до 201-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка), «Тарас Григорович Шевченко: життя та творчість», «Крилаті вислови про українську мову», «Іван Франко – видатний письменник», «Наша мова калинова», «Мене не можуть люди не почути – душа в мене розгойдана, як дзвін» (творчість Ліни Костенко), виставки ілюстрацій до творів Тараса Шевченка.). Особливою змістовністю, інформативністю, естетичністю відзначалися роботи -  результат пошуково-дослідницької діяльності - наступних учнів: Жиліної Кристини, Юр’євої Катерини (10-А клас), Гети Карини (8-А клас), Баранова Максима (9-Б клас), Старих Тетяни (5-А клас). 
Цікавим та захопливим став для учнів мовознавчий турнір «Ну що б, здавалося, слова» між учнями 6-А і 6-Б класів, завдання якого передбачали вияв учнями знань із морфології, орфографії, фразеології та синтаксису української мови і який проводився 10 березня Гармашовою І.В. Позакласний захід сприяв реалізації важливих цілей - поглибленню й розширенню знань шестикласників  про мову та мовлення; розвитку творчих і комунікативних здібностей школярів, їхніх пошукових умінь та навичок; вихованню любові до рідного слова, допитливості, бажання здобувати нові знання. Учителем було дібрано цікаву форму проведення заходу – командні змагання (презентація команд, конкурси «Швидкісний експрес», «Битва синонімічних рядів», «Така цікава буква А», «Чорна скринька», «Перекладач», «Прямо чи влучно», «Ти мені – я тобі», а також конкурс капітанів). Команди 6-А та 6-Б класів і їх активні вболівальники виявили гнучкі знання з української мови, високий рівень згуртованості, взаємопідтримки, кмітливлості. Також у проведенні турніру допомагала учениця 10-А класу Крамаренко Катерина, яка була його ведучою. Турнірні змагання оцінювало компетентне журі у складі заступників директора з навчально-виховної роботи Радченко Ю.В., Литовченко І.А., учителя української мови та літератури Федюніної А.М. Команда учнів 6-А класу «Червоний мак» (у складі Василенко А., Неєлова С, Ягодки А., Лук’яненко В., Рязанової К., Божук О.) здобула перемогу в напруженій, але захопливій боротьбі.
У 9-х класах у середу, 11 березня, була проведена літературна вікторина «Чи знаю я Шевченка?», яку підготували учениці 9-Б класу Пінчук Діана й Кострова Ганна та учитель української мови й літератури Федюніна А.М. Усі учасники вікторини продемонстрували ґрунтовні знання біографії та творчості Т.Г. Шевченка, кмітливість, толерантність у ставленні до команди-суперниці, бажання перемогти, але протягом усієї гри перевага була на боці команди учнів 9-А класу (у складі Домнічевой Л., Бондаренко А., Семеренської В., Мамедової А., Мезенцева Д., Мохсумова Р., Гончарова З., Петрашевич К.) і саме вона здобула заслужену перемогу.
12 березня учнями 8-х класів було презентовано проект «Слово про слово», присвячений питанням розвитку та функціонування української мови. Активну участь у підготовці навчальних презентацій «Що ми називаємо мовою?», «Перлини народної творчості про мову», «Вислови відомих людей про мову», «Пам’ятки української мови» тощо взяли Бабченко М, Мігунов П., Таран А., Тіхонова О., Баштинська М., Щекланова Н., Бондарєва Є., Федоровська М., Деркач В. (8-А клас), Байцур Є., Онопко М., Пупіна Е. (8-Б клас). Підготувала та провела захід учитель української мови та літератури Гармашова І.В., яка оптимізувала пошуково-дослідницьку діяльність восьмикласників і спонукала учнів до усвідомлення значущості й краси рідного слова, важливості бути його активним носієм, всебічно розвиненою мовною особистістю.
Урочисто й піднесено пройшов конкурс виразного читання поезій Т. Шевченка для учнів 5-6 класів, який було проведено 13 березня учителем української мови та літератури Федюніною А.М.. Компетентному журі, до складу якого ввійшли вчителі-словесники закладу та учні 9-Б класу (Пінчук Діана, Воронцова Анастасія, Черненко Катерина, Ізотова Юлія), було дуже складно визначити переможця конкурсу, адже всі п’ятикласники та шестикласники виявили високий рівень активності, творчої компетентності, ораторського мистецтва, навичок виразного читання. Але врешті-решт місця розподілили наступним чином: І місце – Івоніна Вероніка (6-Б), ІІ місце – Сігіда Михайло (5-А), ІІІ місце – Малюкіна Марина (5-Б). В урочистій камерній атмосфері поетичного слова учнів було нагороджено грамотами та заохочувальними призами. Юний поет Сігіда Михайло вразив присутніх щирістю та ліричністю власних поезій. 
Для учнів 7-А класу 13 березня учителем української мови та літератури Сондей С.М. було проведено мовно-літературний турнір «Ми діти твої, Україно!». Метою турніру було формування зацікавленості у вивченні української мови та літератури, народознавства; розвиток культури мовлення та спілкування, читацької компетентності, збагачення словникового запасу семикласників. Перемогу в турнірі здобула команда хлопців, яку було нагороджено почесною грамотою. 

Окрім позакласних заходів під час предметного тижня було організовано роботу педагогічних майстерень – підготовлено та проведено наступні відкриті уроки:

- урок української літератури в 9-А класі на тему: «Т.Г. Шевченко. Послання «І мертвим, і живим, і ненародженим землякам моїм…» (учитель української мови та літератури ІІ кваліфікаційної категорії Сондей С.М.);

- урок української мови в 5-А класі на тему: «Основа слова й закінчення змінних слів» (учитель української мови та літератури І кваліфікаційної категорії Федюніна А.М.);

- урок української літератури у 8-А класі на тему: «Образ народного співця, його високі моральні риси в поемі Лесі Українки «Давня казка» (учитель української мови та літератури кваліфікаційної категорії «спеціаліст» Гармашова І.В.);

- урок української мови в 7-А класі на тему: «Написання непохідних прийменників разом, окремо й через дефіс» (заступник директора з навчально-виховної роботи, учитель української мови та літератури вищої кваліфікаційної категорії, старший учитель Радченко Ю.В.).
Так, зокрема учителі Радченко Ю.В. та Гармашова І.В. підготували та провели уроки на високому методичному рівні з використанням ІКТ, технології навчання як дослідження. Юлія Вікторівна презентувала авторський досвід, який базується на моделі педагогічної взаємодії з учнями «Учень – співавтор уроку», а також інтегрованому підході до викладання української мови; Інна Валеріївна – досвід проведення нестандартних уроків, зокрема уроку-мандрівки, а також організації дослідницько-пошукової та ігрової діяльності учнів. Учитель Федюніна А.М. ефективно використала методику дидактичної гри, проблемного навчання, формуючи в п’ятикласників прагнення здобувати нові знання, а Сондей С.М. активізувала пізнавальні інтереси дев’ятикласників, використовуючи методику випереджального навчання.

Найкращі авторські розробки уроків словесників розміщено в розділі «Методична скарбниця вчителя».
Незмінними фотокореспондентами тижня були учень 10-А класу Терьошин Вадим та учениця 9-Б класу Сігаєва Дар’я.

